國際日報





【万隆讯】万隆华族关 怀团队 (Masyarakat Tionghoa Peduli Bandung MTP ) 在 渤良 安福利基金会(YDSP)百氏 祠从3月15-19号,五天里 为2729名年长者接种疫苗 的活动圆满结束,于19日 下午进行闭幕礼。

闭幕礼上,由接种疫



(Dr.DjoniToat SH, MM)首先 致词感谢所有义工的辛劳 和努力。

也感谢市府和万隆卫生局 的信任,感谢各医疗机构 的医疗人员,军部警署的 支持帮助维持秩序,各大 任燕妮医生(dr.Yenny N) 学学生及西爪百家姓和各 致词汇报与医疗有关事 华社义工们团结一起在各 宜。 个岗位上尽责地任劳任怨 地工作,才使这次的接种 疫苗活动顺利完成。

万隆卫生局哟利沙医 生 (dr. Yorisa Sativa)致词: 警长 (Kombes Ulung Sampur-"实际上,众多年长者对接 na J S.IK.,M.H),副官和随

人数达到3380可以证明。 但不是全部已报名的可以 接种疫苗,因为有的因健 康问题,有的是没有登记, 但我们已帮助他们在别的 地方接种疫苗。"

YDSP诊疗所统筹部主

这次在百氏祠为年长 者接种疫苗活动得到来自 多方的关注。在16号,万 隆大警察局高级警官吴龙 种疫苗兴致很高,从报名员、17号,陆军骑兵武器

装备中心军长瓦万少将 (MayJenTNI Wawan Ruswandi, S.Ip., M.Si)、西爪哇国防 部陆军少将梁宏明(Majen Mindarto)和家眷也来到现 场。

队及义工们的工作态度, 让人感动又感激,愿真主 能让现场秩序安排得井然 有序,又履行卫生规则,大 家都戴着口罩,保持距离 等。吴龙警长和瓦万少将 都盛赞华族团队在自疫情 肆虐到如今漫长的一年多 里,使因经济萧条而铤而 走险分子减少而维护万隆 治安上功不可没。还以爱

助;援助医疗机构需要的 防疫物资等,尤其现在协 助市府,和万隆卫生局等, 凝聚各方合作为切断病毒 链而进行的接种疫苗活 他们都很赞赏华族团 动,都以实际行动来证明,

> 这次接种疫苗活动 里,渤良安福利基金会和 西爪哇印华百家姓协会 (PSMTI Jabar)可以说都出 动所有成员,各华社都有 代表参与各样工作。还有 没有白费,也真正体现了 来自玛大医科学生,团结就是力量的真谛。 Widyatama 大学学生等青年





团队都为自己能参与这样 有益社会社群的工作而感 恩。从来自各方在网上的 赞誉和感谢,包括印尼天 主教妇女团契(WKRI)寄 来的感谢信可以知道这次 活动所有人的辛劳付出都















